

# 历经整改小吃一条街秩序井然

—海安开发区协商议事解决摊贩管理难题



周末的南通理工学院海安校区南门小吃一条街格外热闹,道路两侧的摊点摆放有序,摊主把健康证放在醒目位置,摊前人来人往,井然有序中透着一股浓浓的“烟火气”。

南通理工学院海安校区坐落在海安经济技术开发区上湖创新区,师生共1.2万人,周边小区居民近4万人,学校南门前的小吃一条街

街有100多家小摊贩,每天有三四千人流量。村民感觉商户经营影响了他们的正常生活,而商户们需要经营场地。怎么处理好两者矛盾?海安市政协委员、南通理工学院海安校区后勤处长占太助每天都要经过这里,他通过委员履职,向海安经济技术开发区政协工委提出议题。

今年4月,在“南通理工学院海安校区南门小吃一条街规范整治”有事好商量协商议事活动中,海安市政协委员代表与学生代表、10多名商户、村民等利益相关方以及公安、市场监管、交通、城管等相关部门负责人围坐一堂,各抒己见。

“小吃街经营,应进一步规范,保证交通畅通,避免油烟污水影响村民正常生活。”“有些商户没有经过培训,没有健康证,食品安全难以得到保障。”“我是本地的一个商户,希望可以继续规范经营。”村民和商户代表纷纷发言。

“特色小吃丰富了学生的饮食需求,也彰显了地方特色,希望可以作为一个旅游项目发展好。”南通理工学院胡阳同学说出了学生们的心声。

“开发区将在上湖东侧新上‘奇妙夜上湖’项目,打造湖滨户外休闲美食营地,预计近期全面建成。”作为协商议事活动的第二召集人,海安开发区管委会副主任、上湖创新区党工委书

记陈崇进做出回应。海安市委书记于立忠也来到现场,当即加入协商讨论。“小吃一条街前期既带动了上湖新城的人气,也提升了区域的影响力。加快新疏导点建设步伐,坚持管理和服务并举,压实经营户主体责任,打造安全有序有温度的一条街。”话音一落,掌声响起。

协商议事活动后,相关建议很快得到转化落实,下一步,海安开发区管委会将牵头成立“小吃一条街”临时管理办公室,对小吃街进行常态化管理,确保“事有人问、难有人解”,新疏导点也即将竣工。

本报通讯员 费海霞

高温津贴标准  
每月300元  
支付时间为6—9月

本报讯 (记者何家玉)“现在高温津贴的标准是什么?”“单位不发怎么办?”……进入7月,高温天气频发,市人社局12333平台收到不少类似的问题咨询。昨日,市人社局相关负责人进行了解答。

据介绍,用人单位安排劳动者在35℃以上(含35℃)高温天气从事室外露天作业,或是不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下(不含33℃的),就应该向劳动者发放高温津贴。

根据省人社厅、财政厅等部门联合发布的通知规定,我省目前的高温津贴标准为每月300元,支付时间为6—9月,共4个月。用人单位支付的高温津贴,纳入工资总额,按照规定税前扣除。劳动者正常工作时间工资及国家规定的最低工资标准不包含高温津贴,用人单位不得因发放高温津贴而降低职工工资,也不能用提供防暑降温饮料、药品等劳动保护用品冲抵高温津贴。

用人单位可通过开展集体协商、签订集体合同、依法制定规章制度等方式,明确本单位高温津贴发放的具体岗位工种、支付办法等,原则上应按月计发劳动者高温津贴。

此外,如果安排非全日制劳动者从事高温天气作业,则应根据从事高温天气作业时间折算高温津贴。比如,某职工8月从事高温天气作业12天,且集体合同明确按职工月出勤天数且从事高温天气作业时间折算支付高温津贴的,用人单位就应支付165.48元的高温津贴,具体折算方法为12天×13.79元/天(300元/月计薪天数21.75天)。

人社部门提醒,如用人单位不按规定发放高温津贴,职工可向人社部门投诉,或依法申请调解、仲裁、提起诉讼。

## 40天“加长版”三伏昨开启 出梅尚待时日



本报讯 (记者俞慧娟)苏州、无锡、常州、上海等周边城市纷纷宣布于11日出梅。南通这么热,是不是也出梅了呢?记者从市气象台获悉,“梅姑娘”还想再多停留几日,我市暂时不考虑出梅。

自6月17日入梅以来,我市已出现5次强降水过程,梅雨量较常年偏多,过程强度偏强,但雨量分布不均。“虽然这两天雨水中断,晴热高温回归,但由于副高南北摆动,呈现不稳定状态,导致后

期还是有持续降水天气。”市气象台专家介绍,14日起我市又将迎来新一轮降水过程,暂时还不满足出梅标准,将根据后期大气环流调整形势再进行判断。

昨天入伏,意味着“上蒸下煮”的模式又要开启。值得一提的是,今年又是40天的“加长版”三伏天,这也是从2015年以来连续第九年三伏长达40天。昨天一早,火辣辣的太阳就开始营业,气温也是一路攀升。市气象台天气实况显示,我

市除海安、如东以及如皋部分地区外,其余大部分地区出现35℃以上的高温。

而从最新气象资料来看,预计今天我市将出现全市范围的高温天气,提醒广大市民一定要做好防暑降温工作,尽量避免在午后气温较高的时段外出或从事户外作业,可以适当补充盐水,警惕热射病的发生。

上图:昨天,市区濠东绿苑白沙滩区域,孩子们在景观水池里欢乐戏水觅清凉。记者 尤炼摄

对标崇明生态岛建设大力发展农文旅产业——

## 海永生态农庄停满沪牌小汽车

花香海永,绿树成荫。走进海永镇沙南村绿品源农庄,园内停满“沪”牌小汽车,上海游客在这里品尝海门小海鲜、海永时鲜蔬菜……

海永镇作为海门在崇明岛上的飞地,与上海崇明区地域相连、零距离接壤,协同发展,绿色生态已成为海永镇最为鲜明的特质。“地处崇明岛、主打生态绿色的海永,发展农家乐、民宿再合适不过了。”原从事市政工程的丁江波去年回到家乡海永沙南村投资创业,创办了绿品源农庄,租用村民住房改造了10间民宿,还承包了100多亩农田,种植瓜果、蔬菜,网上直播,转行农文旅。丁江波告诉记者,周末到海永的游客较多,主要是上海游客,今年

“五一”长假来的人特别多。

生态环境是致富的资源,这是过去海永人没想到的。“海永以地域融合上海崇明为基础,做深生态环境文章,大力发展农文旅产业,让海永成为上海人休闲度假的目的地。”海永镇党委书记赵永伟说。近年来,海永镇对标崇明生态岛建设标准,将海永的绿色发展同崇明世界级生态岛建设协同融合。通过“划区块、定目标、制度化”工作法,大力度推进人居环境提升、区域水系畅通等多项重点工作,打造花香特色生态绿道。

按照长江大保护的理念,根据海门沿江沿海生态景观带建设总体规划,去年海永投资700万元,对5.71公

里的江堤实施提升改造,对道路两侧实施绿化,设置骑行道(步行道)、行车道和绿化带等。投入320万元重点打造沙南村向华片区,主要围绕向华路沿线排水沟整治、片区宅前屋后环境提升、村口游园景观提升等工程,并于2022年底完工。重点对鸽笼港河等河道进行生态提升,建成了18公里河道生态廊,以“党建红”有效衔接毗邻绿色“生态圈”,崇海一体生态绿色廊道景观初显。

走进海永,犹如进入花的海洋,绿色发展正在逐步转化为海永面向上海、崇明发展农文旅产业的特色优势。“忘忧花园”项目就是海永镇引进的重点农文旅项目。该项目由江苏鑫

沃森农业科技有限公司投资建设,占地约700亩,核心景观区面积200亩。花园以全力创建长三角区域最大的萱草主题特色花卉3A级景区为目标,以博士工作站、研发中心、组培实验室、主题景观区、种苗繁育区、精品民宿、草坪婚礼广场为主要建设内容。该项目还与沙南村实现村企联建,与向华片区整体融合,齐绘乡村振兴“同心圆”。目前,该项目已与清华大学发展研究院深度合作,融入母亲河长江、党建等文化元素,创意挖掘“中华母亲花”的文化内涵,力争打造国内首个母亲文化元素的特色小镇。

本报通讯员 刘海滢 马奔  
本报记者 黄天玲

### 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年8月30日10时至2023年8月31日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对启东市吕四港镇鹤城南路171号至195号、223号至259号进行公开司法拍卖。

起拍价为3900万元,保证金为390万元,增价幅度为5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院  
2023年7月10日

### 网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年8月12日10时至2023年8月13日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>/0513/10,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市友谊家园23幢302室及车库07室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1679697元,保证金335939元,增价幅度8300元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院  
2023年7月12日

### 遗失公告

▲姜邦胜遗失收据,编号:3000723,金额:10000元,声明作废。

▲父亲:徐佳伟,母亲:严晨诚遗失徐米可的医学出生证明,出生证编号:Q320197820,声明作废。

▲赵元华遗失警官证,警号:065291,声明作废。

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

### 讣告

江苏省军区南通离职干部休养所党委书记、副师级离休干部、原南通市音乐家协会主席张乃健同志,因病医治无效,于2023年7月11日13时15分在南通逝世,享年99岁。

特此讣告

南通干休所

2023年7月11日

联系电话:13073292037(家属)  
18751366545(单位)

### 南通43名学子被军队招飞录取

人数创历史新高 位列全省第一

本报讯 (记者沈樑)昨日,我市军飞学员录取通知书发放仪式在南通中学举行,43人被录取,其中38人被空军航空大学录取,5人被海军航空大学录取。空军和海军飞行学员录取人数、空军青少年航空学校出飞率均位列全省第一,居全国前列,也创我市开展招飞工作以来,年度被录取空军、海军飞行学员人数新纪录。

在38名被空军航空大学录取的考生中,有26人来自南通中学青少年航空实验班,其余12人来自我市如皋中学等12所中学。数据显示,今年海军航空大学在我省共招收海军飞行学员12人,我市录取人数超全省三分之一。

当天,空军招飞局南京招飞中心主任陈华亮现场宣读了空军招飞局写

给南通市委、市政府的感谢信。他说,近年来,南通市各级教育、公安等部门,为青年学子开辟成长成才通道,为促进部队战斗力建设,维护国家空天安全提供了有力支撑。市教育考试院院长吉海波在仪式上代表宣读海军招飞办给南通市委和市政府的贺信。贺信中说,愿军地双方连心携手、乘势而上,推动海军招飞工作再创佳绩,为更多江苏学子加入海军蓝色方阵开辟宽阔航道,为全面建成世界一流海军提供更多精英飞行员。

据统计,自招飞工作纳入高考序列以来,我市向空军输送了638名飞行员,向海军输送了58名飞行员,成绩位居全省首位,形成了令人瞩目的军队招飞“南通现象”。

省义务教育优质均衡发展县(市、区)公布  
海安如东获认定

本报讯 (记者高阳)近日,省教育厅发文,认定9个省义务教育优质均衡发展县(市、区)。我市海安、如东两地入选,标志着南通在奋力谱写义务教育优质均衡发展的崭新篇章上又迈出了坚实一步。

自2014年实现国家级基本均衡之后,海安市瞄准义务教育优质均衡持续发力。增加教育投入,总投资达60亿元,新建改扩建义务教育学校29所,新增义务教育学位12300个,成为苏中、苏北地区率先实现中小学教室空调、智慧黑板和健康照明全覆盖的县级市;新组建城区、各镇内“一体共管式”义务教育集团20个,城乡“联盟挂钩式”义务教育集团7个,实现了义务教育集团化办学区镇全覆盖、一体化联

如皋如城街道“一老一小”融合服务中心投用  
托起老幼群体“稳稳的幸福”

本报讯 (记者陈嘉仪 通讯员吕丽 周梦泽)“一老一小”,一头连着“夕阳”,一头连着“朝阳”,是事关千家万户的重大民生问题。7月5日,位于如皋市如城街道的“一老一小”融合服务中心正式揭牌并投入使用,这是该市探索“一老一小”融合服务模式的一大创新实践。

为满足老年群体对多元化多层次养老服务的需求,如城街道将原安定幼儿园进行整体改造升级。新改造的“一老一小”融合服务中心建筑面积1100平方米,设有综合性养老服务中、未成年人保护工作站(关爱之家)、残疾人之家,老年人助餐点四个板块,能同时容纳100位老人及50名儿童开展娱乐活动。

“观看了木偶戏的表演,学习了虎头鞋是怎么制作的,非常有意思,暑假里我也会多多来到这里体验非遗文

化。”小学生袁睿十分喜欢这里。一边,以“七彩夏日”为主题的活动精彩纷呈;另一边,老年人们呼朋唤友,下棋、打牌、阅读、健身,同样忙得不亦乐乎。“这里环境幽雅,舒适宜人,到这边来玩我还蛮开心的。”大爷崔业桂笑呵呵地说道。

如城街道“一老一小”融合服务中心由具有专业资质的第三方社会组织运营,针对老幼群体在医、食、护、育、乐、学、助等方面的需求,常态化提供更优质、更普惠、更精细的相关服务。第三方运营团队负责人顾秀芳介绍,中心主要为老年人提供棋牌会友、康复锻炼、书画交流、图书阅览、老年学堂、家庭护理指导、情绪疏导以及委托代办服务;同时针对未成年人,提供亲子、少儿文体、社会实践、心理健康讲座等学习教育帮扶活动。

预防溺水事件 遵守交通法规  
暑期安全提醒要谨记



内玩耍打闹。自觉遵守公共交通车辆乘车规范。

关注居家安全。不在飘窗或阳台上玩耍打闹;不用湿手或湿布触碰家用电器,不给陌生人开门;不往窗外抛物;规范使用燃气设备、刀具等。不玩火,发现火情,及时拨打119。

安全使用网络。控制手机、电脑等电子产品使用时间,不沉迷网络。不将本人、家人及他人的个人信息在网上传播。

预防溺水事件。不在河边、亲水平台、水塘等区域玩耍;不捡拾掉入河道等水域的物品;不去河道、湖泊等水域野泳;不在游泳池里嬉戏打闹。发现溺水者,立即寻求成人帮助,不可盲目施救。

注意交通安全。自觉遵守交通法规,不违反各种禁令标志。未满12周岁不骑行自行车,未满16周岁不骑行电动自行车。步行或骑行时不要看手机、不听音乐、不嬉闹。如遇极端天气,要穿着醒目,注意避开广告牌、变压器、配电箱、高压电线等危险物。不在机动车出入口、马路边或车辆盲区



昨日,在海安市墩头镇杜楼村一葡萄园里,南京工业大学建筑学院大学生志愿者帮助果农直播推销成熟的葡萄。周强摄